
 

                                       

                                                   

 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 

ODGOVORI NA PITANJA 

pristigla na esf@udruge.vlada.hr od 9.2. 2020. do 14.2. 2021. 
 

PITANJE ODGOVOR 
1. Za element 1, Jačanje kapaciteta lokalnih 

organizacija civilnog društva, može li korisnik 

edukacije biti bilo koji zaposlenik udruge, ili 

mora biti voditelj odnosno osoba ovlaštena 

za zastupanje? 

 

Mora li edukacija u navedenom segmentu 

biti isključivo u domeni financijskog 

upravljanja odnosno da li je za gore navedeni 

element prihvatljiva edukacija za Voditelja 

pripreme i provedbe EU projekata (naravno, 

verificirani program od strane Ministarstva), 

budući da takvi programi sadržavaju 

elemente financijskog upravljanja, 

upravljanja projektom, te zakonodavnog 

okvira EU? 

Predstavnicima organizacija civilnoga 

društva u okviru ovog Poziva smatraju se 

osobe ovlaštene za zastupanje i zaposlenici 

isključivo prijavitelja i/ili partnera. Zaposlenik 

ne mora ujedno biti i osoba ovlaštena za 

zastupanje.  

 

Prihvatljive izobrazbe su „organiziranje 

izobrazbe u području financijskog 

upravljanja i prikupljanja sredstava te 

zakonodavnog okvira.“  

Nadalje, točkama 3.5. i  4.1.2 utvrđene su 

neprihvatljive aktivnosti i neprihvatljivi 

izdaci. Ukoliko Vaša aktivnost sadrži te 

elemente, ista nije prihvatljiva. 

 

 

 

2. U sklopu projekta bismo željeli pokrenuti 

jedan specifični program 

izobrazbe/prekvalifikacije za određenu ciljnu 

skupinu. Program izobrazbe/tečaj bi 

uključivao i stručnu praksu kod poslodavaca 

– partnera, a korisnicima bismo htjeli 

omogućiti neku naknadu za vrijeme trajanja 

Stručna praksa nije volontiranje, stoga 

navedeni trošak nije moguće navesti kao 

naknadu za volontiranje. Sukladno Zakonu o 

volonterstvu, volontiranjem se smatra 

dobrovoljno ulaganje osobnog vremena, 

truda, znanja i vještina kojima se obavljaju 

usluge ili aktivnosti za dobrobit druge osobe 
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prakse. Da li je prihvatljivo uklopiti navedeni 

trošak kao volontiranje, te sukladno tome 

isplatiti korisnicima naknadu za volontiranje? 

ili za zajedničku dobrobit, a obavljaju ih 

osobe na način predviđen Zakonom, bez 

postojanja uvjeta isplate novčane nagrade ili 

potraživanja druge imovinske koristi za 

obavljeno volontiranje.  

3. Je li kao izravan trošak prihvatljiv trošak 

izrade digitalne platforme za operativno 

poslovanje udruge, kojom ista u doba 

pandemije može kompletno nastaviti svoje 

poslovanje bez potrebe za održavanjem 

fizičkih sjednica, glasanja, razmjene 

korespondencije itd. (specifičnost 

operativnog poslovanja LAG-ova). 

Ukoliko je trošak izravno povezan s 

projektnim aktivnostima te doprinosi 

ostvarenju ciljeva projekta, a ujedno se ne 

nalazi u popisu neprihvatljivih troškova 

(poglavlje 4.1.2.), isti je prihvatljiv.  

4. Jedna od udruga koja nam je partner na 

projektu koji mislimo prijaviti osnovana je 7. 

veljače 2020. (vidljivo u Registru udruga), ali 

s obzirom na sporiji  proces upisivanja u 

Registar neprofitnih organizacija, uz njeno 

ime pojavljuje se datum upisa u Registar 

neprofitnih organizacija 26. veljače 2021. 

Nadamo se da je ova činjenica ne 

onemogućava da bude u statusu partnera na 

projektu Europskog doma Slavonski Brod. 

Gledajući uvjete za prihvatljive partnere, 

udruga je prihvatljiv partner (jer se mogu naći 

podaci u Registru udruga koji svjedoče da 

formalno djeluje godinu dana, a što se tiče 

financijskog izvješća za 2020. oni će predati u 

zakonskom roku, tj. do 1. 3. 2021. te će to biti 

dokazom da vodi uredno financijsko 

poslovanje). 

Sukladno Uputama za prijavitelje, udruge u 

svojstvu partnera trebaju ispunjavati uvjete 

navedene u tablici 2, odnosno 3. Sukladno 

tome, udruga mora biti upisana u Registar 

neprofitnih najmanje godinu dana prije 

podnošenja projektnog prijedloga kako bi 

bila prihvatljiv partner (uz ispunjavanje 

ostalih propisanih uvjeta). 



 

                                       

                                                   

Molimo za vaše tumačenje. 

5. Može li udruga-partner biti i neka strana 

udruga (registrirana u Njemačkoj)? 

Može, ukoliko ispunjava sve uvjete 

propisane Uputama za prijavitelje. 

Napominjemo kako prijavitelj i partner/i 

moraju biti registrirani za obavljanje 

djelatnosti u Republici Hrvatskoj najmanje 

godinu dana do dana podnošenja projektnog 

prijedloga. Također, sukladno Zakonu o 

udrugama (NN 74/14, 70/17, 98/19) članak 

21. stavak 2. strana udruga može obavljati 

svoju djelatnost na području Republike 

Hrvatske nakon upisa u Registar stranih 

udruga u Republici Hrvatskoj, sukladno 

posebnim propisima kojima se uređuju uvjeti 

za obavljanje te vrste djelatnosti.  

6. Smatra li se navedena prihvatljiva aktivnost 

u okviru Elementa 1 (aktivnost1) 

organiziranje izobrazbe predstavnika 

organizacija civilnoga društva u području 

financijskog upravljanja: Organizacija 10-

dnevne izobrazbe konzorcija (za predstavnike 

OCD) od strane partnerske organizacije 

Visoke škole (verificirana od strane 

nadležnog ministarstva za području 

financijskog upravljanja) u području 

financijskog upravljanja? 

Navedena izobrazba se smatra prihvatljivom 

ukoliko se radi o izobrazbi u području 

financijskog upravljanja verificiranoj od 

strane nadležnog ministarstva. 

7. Spada li formalna edukacija za računalnog 

operatera u prihvatljive aktivnosti i to u 

područja financijskog upravljanja i 

prikupljanja sredstava, nakon koje je djelatnik 

osposobljen za korištenje računalnih 

Prihvatljive izobrazbe su „organiziranje 

izobrazbe u području financijskog 

upravljanja i prikupljanja sredstava te 

zakonodavnog okvira.“  

Nadalje, točkama 3.5. i 4.1.2 utvrđene su 

neprihvatljive aktivnosti i neprihvatljivi 



 

                                       

                                                   

programa koji bi olakšali financijsko 

upravljanje i prikupljanje sredstava? 

izdaci. Ukoliko Vaša aktivnost sadrži te 

elemente, ista nije prihvatljiva. 

 

8. Slijedom IV izmjene Uputa za prijavitelje, 

molimo pojašnjenje vezano za Skupinu III 

prijavitelja.  

2.2.4. Prihvatljivi partneri 

Prijavitelj mora djelovati u partnerstvu s 

barem jednom udrugom ukoliko ista već nije 

prijavitelj. 

Znači li ovo da udruga koja je prijavitelj u I ili 

II skupini prijavitelja ne može biti partner u III 

skupini prijavitelj?  

Odnosi li se ova rečenica na prijavitelje u III 

skupini prijavitelja? 

Prijavitelj u bilo kojoj skupini za financiranje 

može biti partner u bilo kojoj skupini za 

financiranje. Rečenica koju navodite znači 

samo da u projektnom partnerstvu mora biti 

minimalno jedna udruga. 

9. Kod popunjavanja Izjave prijavitelja o 

istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog 

financiranja i ispunjavanju preduvjeta za 

sudjelovanje u postupku dodjele 

bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu 

(Obrazac 2), u fusnoti pod brojem 131 

između ostalog piše: „Ako se projektna 

prijava odnosi na projektno partnerstvo koje 

čine više od dvije pravne osobe, prijavitelj 

dostavlja jednu Izjavu prijavitelja (Obrazac 

2.), u kojoj navodi sve partnere“ međutim u 

priloženom obrascu nema predviđenog 

mjesta gdje bi naveli imena partnera. Molimo 

Vas da nam pojasnite gdje navesti partnere. 

Nije predviđeno točno mjesto, stoga nazive 

partnera možete navesti tamo gdje smatrate 

prikladnim.  



 

                                       

                                                   

10. U Uputama za prijavitelje – Važeća verzija 

od 27.1.2021. navedeno je da je potrebno 

dostaviti Potvrdu FINA-e o preuzetom 

financijskom izvješću za 2020. godinu za 

prijavitelje i partnere. 

Također stoji opaska da ukoliko se projektna 

prijava predaje prije isteka zakonskog roka za 

predaju navedenog izvješća isto nije 

potrebno dostaviti uz prijavu već naknadno. 

Nama je partner na projektu JLS (grad), a 

njima je zakonska obaveza predati izvješće do 

15.2.2021. do kraja radnog dana. Planiraju je 

predati 15.2.2021. do kraj radnog dana. 

Mi planiramo prijaviti projekt 15.2.2021. u 9 

sati u jutro, bez njihove potvrde (jer ista u 9 u 

jutro neće biti gotova).  

Hoće li se u tom slučaju naša prijava zbog 

toga smatrati nepotpunom, odnosno 

nevažećom?  

Takva projektna prijava neće biti nevažeća.  

11. a) Može li zadruga formalno biti partner 

na projektu? 

b) Ako je zadruga član udruge korisnika 

projekta, može li ona biti korisnik dijela 

sredstava? 

c) Ako je lokalno Dobrovoljno vatrogasno 

društvo partner na projektu – mogu li se 

aktivnosti vezane uz jačanje njihovih 

kapaciteta mogu smatrati poticanjem razvoja 

volonterstva 

a) Zadruga nije prihvatljiv partner. 

 

b) Nije sasvim jasno što se misli pod 

„korisnik dijela sredstava“. Član 

udruge može sudjelovati u provedbi 

projektnih aktivnosti. 

 

c) Bez uvida u cjelokupnu projektnu 

prijavu nije moguće dati odgovor na 

pitanje. Sukladno Uputama za 

prijavitelje, točka 5.8., Ured za 

udruge Vlade Republike Hrvatske nije 



 

                                       

                                                   

d) Je li u najveći iznos koji se može dodijeliti 

projektu ulazi PDV – odnosno može li se 

najveći iznos od 500.000 kn premašiti za 

iznos PDV-a? 

u mogućnosti odgovarati na pitanja 

koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti 

konkretnog projekta, konkretnog 

prijavitelja/partnera, konkretnih 

aktivnosti i sl. Projektni prijedlozi 

moraju udovoljiti svim kriterijima 

prihvatljivosti projekta, ciljeva 

projekta, projektnih aktivnosti i 

izdataka kako bi se mogla donijeti 

Odluka o financiranju. 

 

d) U maksimalan iznos ulaze svi troškovi 

(uključujući i PDV) te se isti ne može 

premašiti.  

12. U Uputama je navedeno da troškovi 

volontera moraju biti potkrijepljeni 

ugovorom o volontiranju i evidencijom sati 

volontera provedenih u obavljanju 

volonterskih aktivnosti. U okviru našeg 

projekta u jednoj aktivnosti mladi s područja 

Petrinje će biti u ulozi volontera za koji se 

traži jedino trošak opreme/pribora za 

provođenje tih volonterskih aktivnosti no 

trenutno se ne zna koji će to točno biti 

volonteri pa se ne može ni potpisati Ugovor. 

Mora li se potpisivati navedeni Ugovor ako se 

radi samo o nabavci pribora za volontere za 

odrađivanje tih aktivnosti? Ako da, može li se 

Ugovor o volontiranju potpisati tijekom 

provedbe projekta tj. prije provedbe 

navedene volonterske aktivnosti i pravdanja 

troška od nadležnog tijela? 

Ugovori o volontiranju mogu se potpisati 

tijekom provedbe projekta, a isti su nužni 

radi opravdavanja troškova volontera, 

sukladno Uputama za prijavitelje.  



 

                                       

                                                   

13. Provodili bismo izobrazbu OCD-ova kako 

da vlastite ideje, ideje o građanskim akcijama 

i aktivizmu pretvore u projekt, i to u projekte 

iz područja zapošljavanja, soc. uključivanja, 

obrazovanja, održivog razvoja. Ujedno bi se i 

jačali kapaciteti OCD-a za rad u tim 

područjima i naravno uz primjenu 

informacijsko-komunikacijskih tehnologija. 

Da li je isto prihvatljivo? 

Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 5.8., 

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske 

nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja 

zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog 

projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, 

konkretnih aktivnosti i sl. Projektni prijedlozi 

moraju udovoljiti svim kriterijima 

prihvatljivosti projekta, ciljeva projekta, 

projektnih aktivnosti i izdataka kako bi se 

mogla donijeti Odluka o financiranju. 

14. Vezano za natječaj Jačanje kapaciteta 

OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne 

zajednice UP.04.2.1.11, ljubazno molimo 

informaciju vezanu za uvjete prihvatljivosti 

prijavitelja i partnera. Naime, naša udruga 

odnosno dobrovoljno vatrogasno društvo 

ove godine treba održati izbornu Skupštinu 

(koja se održava s natpolovičnom većinom 

glasova članova - njih 150). S obzirom na 

mjere i preporuke Nacionalnog stožera, ista 

još nije održana. Međutim, u Registru 

udruga, vidljivo je da je istekao mandat 

ovlaštenim osobama te nas zanima postoji li 

neki drugi  prihvatljiv dokaz s kojim bismo 

opravdali da ovlaštenim osobama još uvijek 

traje mandat (možda potvrda Vatrogasne 

zajednice Grada Zagreba)? 

Ukoliko je osobama ovlaštenima za 

zastupanje istekao mandat, one više nisu 

ovlaštene za zastupanje te nije moguće 

dokazati da su u mandatu. Sukladno tome, 

nije moguće dostaviti prihvatljiv dokaz da tim 

osobama traje mandat.  

15. Može li se na natječaj Jačanje kapaciteta 

OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne 

zajednice, kao partner pojaviti i Sveučilište, 

odnosno fakultet unutar Sveučilišta. 

Može, budući da se radi o ustanovi 

osnovanoj sukladno Zakonu o ustanovama.  

 


